

## **Programul "Dacă este marți, vino la ULBS!" (1 martie - 21 iunie 2016)**

Programul "**Dacă este marți, vino la ULBS!**" se va desfășura în perioada 1 martie - 21 iunie 2016 și se adresează elevilor din liceele sibiene. Programul cuprinde 2 workshop-uri, care se vor desfășura la Facultatea de Stiinte, în fiecare zi de marți din semestrul al 2-lea începând cu data de 1 martie 2016.

Scopul acestui program este de a-i ajuta pe elevi să cunoască profesia economică, să se dezvolte personal și să înceapă să-și planifice cariera.

Pentru înscrierea la activități vă rugăm să ne contactați prin e-mail la adresa: [eduard.stoica@ulbsibiu.ro](mailto:eduard.stoica@ulbsibiu.ro)

**Vă așteptăm!**

## WORKSHOP-URI

	<i>Ready ... Steady ... Sell Online!</i>	Mod de desfășurare: constă în crearea unui magazin online utilizând o platformă specializată pentru comerțul electronic. Elevii participanți vor fi împărțiți în echipe, și vor crea cu ajutorul unei platforme dedicate comerțului electronic un magazin online. Se va personaliza design-ul magazinului, adauga pagini, produse și se vor genera comenzi. Echipa cu cel mai atractiv magazin online creat va beneficia de suport și găzduire gratuită, pentru un an de zile, pe o platformă dedicată comerțului electronic.	12 aprilie 2016  <b>Loc de desfășurare:</b> Facultatea de Științe Economice,  Calea Dumbrăvii, Nr.17	-	Lect. univ. dr. Eduard Stoica
1.	<i>Joc de întreprindere</i>	Mod de desfășurare: constă în utilizarea jocului MESE de simulare managerială. Acesta este similar unui model de tip black box în care participanții iau 5 tipuri de decizii economice (capacitatea de producție, investiții de capital, marketing, cercetare/dezvoltare și preț) cu privire la compania lor. Deciziile fiecărui participant se intersectează într-un algoritm (black box), rezultatul fiind, pentru fiecare companie în parte, format dintr-un set de indicatori economici (profit, cotă de piață, cifră de afaceri...). Jocul se desfășoară pe runde, câștigătorul fiind desemnat la sfârșitul ultimei runde pe baza valorii unui indice compus din indicatorii economici din output.	19 aprilie 2016  <b>Loc de desfășurare:</b> Facultatea de Științe Economice,  Calea Dumbrăvii, Nr.17	-	Lect. univ. dr. Eduard Stoica

